

О признании утратившим силу постановления Правительства Республики Казахстан от 15 октября 1996 года № 1269

Постановление Правительства Республики Казахстан от 1 декабря 1998 года № 1214

Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать утратившим силу постановление Правительства Республики Казахстан от 15 октября 1996 года № 1269

P 9 6 1 2 6 9 _

"О дополнительных мерах по упорядочению заготовки и реализации лома цветных металлов" (САПП Республики Казахстан, 1996 г., № 42, ст. 399).

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания и подлежит опубликованию.

Премьер-Министр Республики Казахстан

Оператор: А.Е. Турсынова Специалист: Э.А. Жакупова